



2023年11月27日

各 位

上場会社名 株式会社不動産テトラ  
代 表 者 代表取締役社長 奥田 眞也  
(コード: 1813、東証プライム)  
問合せ先責任者 管理本部財務部長 北垣 大輔  
T E L 03-5644-8500

**(訂正)「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

2023年11月10日に開示いたしました「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、記載内容の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の内容

「2024年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

【2ページ】

(1) 経営成績に関する説明

報告セグメント受注高・売上高・繰越高等の一覧表

- ・期首手持ち受注高 地盤改良事業の増減の訂正
- ・期首手持ち受注高 上記訂正に伴う全社計の増減の訂正
- ・次期繰越受注高 地盤改良事業の増減の訂正
- ・次期繰越受注高 上記訂正に伴う全社計の増減の訂正

2. 訂正箇所

訂正箇所につきましては、次頁以降にて下線<sup>〃</sup>を付して表示しております。

以 上

【訂正前】

(単位：百万円)

		前第2四半期	当第2四半期	増減
期首手持ち受注高	土木事業	53,120	55,120	2,000
	地盤改良事業	14,051	16,298	2,460
	ブロック事業	169	169	△0
	その他	42	81	38
	調整額	△23	△683	△660
	全社計	67,359	70,984	3,838
受注高	土木事業	14,720	10,646	△4,073
	地盤改良事業	16,795	21,488	4,693
	ブロック事業	1,170	2,416	1,246
	その他	352	388	35
	調整額	△247	△836	△589
	全社計	32,790	34,102	1,312
売上高	土木事業	13,595	13,719	124
	地盤改良事業	15,339	18,441	3,102
	ブロック事業	890	1,532	641
	その他	358	359	1
	調整額	△254	△627	△373
	全社計	29,929	33,424	3,495
営業利益	土木事業	387	△7	△394
	地盤改良事業	886	1,647	761
	ブロック事業	△288	△195	93
	その他	19	22	3
	調整額	△91	△4	87
	全社計	913	1,463	550
次期繰越受注高	土木事業	54,245	52,047	△2,198
	地盤改良事業	15,507	19,346	4,051
	ブロック事業	448	1,053	604
	その他	37	109	72
	調整額	△17	△893	△876
	全社計	70,220	71,662	1,654

【訂正後】

(単位：百万円)

		前第2四半期	当第2四半期	増減
期首手持ち受注高	土木事業	53,120	55,120	2,000
	地盤改良事業	14,051	16,298	2,247
	ブロック事業	169	169	△0
	その他	42	81	38
	調整額	△23	△683	△660
	全社計	67,359	70,984	3,625
受注高	土木事業	14,720	10,646	△4,073
	地盤改良事業	16,795	21,488	4,693
	ブロック事業	1,170	2,416	1,246
	その他	352	388	35
	調整額	△247	△836	△589
	全社計	32,790	34,102	1,312
売上高	土木事業	13,595	13,719	124
	地盤改良事業	15,339	18,441	3,102
	ブロック事業	890	1,532	641
	その他	358	359	1
	調整額	△254	△627	△373
	全社計	29,929	33,424	3,495
営業利益	土木事業	387	△7	△394
	地盤改良事業	886	1,647	761
	ブロック事業	△288	△195	93
	その他	19	22	3
	調整額	△91	△4	87
	全社計	913	1,463	550
次期繰越受注高	土木事業	54,245	52,047	△2,198
	地盤改良事業	15,507	19,346	3,839
	ブロック事業	448	1,053	604
	その他	37	109	72
	調整額	△17	△893	△876
	全社計	70,220	71,662	1,441